REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES nodocii, ilenemen ele ecem SOCIEDADESMediciei, ilee impoc

The same of the sa



RAZON SOCIAL: INMOBILIARIA COMERCIAL SCHWABEN S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: SCHWARZ GILABERT OTTO ALEJANDRO

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

21/08/1997

FEC. CONSTITUCION:

21/08/1997

FEC. INSCRIPCION:

29/08/1997

FEC. ACTUALIZACION:

17/09/2004

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

COMPRA, VENTA Y ALQUILER DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: MANABI* Cantón: MANTA Parroquia: LOS ESTEROS Calle: 124 Número: S/N Intersección: AVENIDA 102 Referencia ubicación: ATRAS DE CONSERVAS ISABEL. Telefono Trabajo: 2820250 Fax: 2825832

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACION MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

CERRADOS:

n

1.0

minimizacije podajenje u pravijana

JURISDICCION:

\ REGIONAL MANABI\ MANABI

CERVICIO DE RENTAS INTERNAS Regional Manabi - Oficina Manta

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Daumie: AGPELAFIE

Lugar de eminión:

Fecha v hora: 18:12:3002 03:12:26

Forminations: 101 - impresto a la Perita Doublecasas, 102 - Cappenarpaina Personas Naturales y Guana d'in

Incheses: 63 - Rejenciones de Impuesto a le Senta: 104 impuesto al Jaior Agregado (IVA): 106 - impuesto Consumos Especiales (IVE): 106 - Anticko do Impuesto a la Renta.

Los cias señalados son las techas máximas pera la declaración y pago, recuerdo que l

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1390147259001

RAZON SOCIAL: INMOBILIARIA COMERCIAL SCHWABEN S.A.

ESTABLECMIENTOS REGISTRADOS:

NO. ESTABLECIMIENTO: 501 ESTADO: ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 21/38/1997

NOMBRE COMERCIAL: INMOBILIARIA COMERCIAL SCHWABEN S.A.

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

COMPRA, VENTA Y ALQUILER DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:
Provincia: MANABI Cantón: MANTA Parroquia: LOS ESTEROS Calle: 124 Número: S/N Intersección: AVENIDA

102 Telefono Trabajo: 2620250 Fax: 2625832

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS 🕾 Regional Manabl - Oficina Manta

Ususrio: AGPENATE. Lugar de emisión: YANTATYAY CALLES

Fecha y hora: 18/12/2004 03:12:28